

大漢口報

重 要 電 報

倭寇確有感到危懼

合衆社倫敦電。據中國宣傳部報告。倭軍發言人最近在南京發表談話。承認倭國確恐聯軍在中國成立據點。以直接進攻三島之用。該發言人曾謂美國自然視中國大陸為進攻日本之據點云。

又紐約郵報接重慶電。駐華之美國空軍人員。對於倭方最近空中攻勢。既不憂慮。亦不危懼。而倭方之空中攻勢。顯圖擊破美空軍據點。

及其增強之轟炸機隊。蓋在過去數日間。倭方會迭以飛機十八架。至五十七架為一批。分襲桂林。衡陽。及東南其他各處。然美空軍人員僅視之為「徒耗彈藥與機油」而已。

據美空軍轟炸機隊長摩根中校。近曾領隊空襲倭寇據點六次。彼對記者談話。有謂「吾人從事空中游擊。當吾人他往時。必不遺留任何有用之物待敵攻擊。所有燃料。倉庫。皆散布各處。祕密收藏。其他在地面上者甚少。且極難在空中發覺。倭寇永不敢還襲吾人之主要據點。實恐吾人迎頭痛擊。至其所以亂向次要之航空站襲擊者。不外欲稍挽面子而已。然吾人亦必須承認倭機師富有訓練。且多胆量。但其主要之弱點。厥為墨守本方法。空戰尚欠靈活。故吾人恒以靈敏取勝」

彼又謂倭寇富有經驗之機師。多已陣亡。其機師人才。確已日趨缺乏。每况愈下云。

倭機襲炸達爾文港

倫敦廿三日電。路透社雪梨訊。日軍襲炸澳洲北部之達爾文港。損失重大。計日机日襲該港二十次。夜襲式十九次。投下炸彈約壹百萬磅。只毀小部樓宇。參加空襲之日軍。共有重轟炸機四百三十八架。俯衝炸機五拾四架。其被擊落者。有轟炸機二十七架。料被傷毀十六架。此外零式戰鬥機被毀者四十餘架。料被毀者十七架。故其轟炸機之損失。實為重大云。

最近海軍部報告殲羅門戰況。曾謂參加作戰之機隊。尚有比路埃列谷巴式戰鬥機P-39此等戰機。係單座打式。配有大炮三尊。及機關槍數挺。最宜於掃射日軍機械化部隊。並轟擊登陸小船。查數星期來。美空軍控制瓜達干那島上空。料係得到此等新式戰機之協助云。

●倭寇在華採取守勢

重慶廿二日電。華軍事委會稱。緬甸邵省與雲南邊界地方。倭軍仍欲北犯。但到處被華軍截擊。又重慶屯。此間英美軍事專家推測。雖倭軍在華調動甚多。復在中緬邊境挑戰。然此冬季日寇在東亞大陸之戰略。仍屬保守防衛性質。而非進攻。

上月中國報告。謂日寇推動大軍。向雲南省會昆明進發。外國觀察家深知日寇方忙於太平洋戰事。若其尚有餘力以侵雲南者。則實出平意。

如日寇於此冬季取攻勢者。其進攻之路有四。(一)為南下攻澳洲。或澳洲東屏之島嶼。(2)為西犯印度東北。(3)為北侵西伯利亞。(4)為進兵中國西南。圖截斷美國對華之供給。且中國西南。俱屬饑餓之地。而日寇進攻華南。又無海軍。僅用少量之重軍器。即能從事。惟中國西南均足以堵禦敵人之前進。倭寇屢欲消滅駐華美空軍。均告失敗云。

犯之先兆

本埠派到每月收銀九毫。本埠郵寄上。每個月收銀一圓八。每月壹元一五。除星期日外。皆按日呈交。無論取閱久暫。報費均要先付。空函定期。司理部啓。不奉呈。

每季三圓。每年壹元。拾三圓八。每年收英金一圓四。半年五圓八五。每季三圓。每年壹元。拾三圓八。每月壹元一五。除星期日外。皆按日呈交。無論取閱久暫。報費均要先付。空函定期。司理部啓。不奉呈。

每季三圓。每年壹元。拾三圓八。每月壹元一五。除星期日外。皆按日呈交。無論取閱久暫。報費均要先付。空函定期。司理部啓。不奉呈。

每季三圓。每年壹元。拾三圓八。每月壹元一五。除星期日外。皆按日呈交。無論取閱久暫。報費均要先付。空函定期。司理部啓。不奉呈。